

Udruga geodeta Osječko-baranjske županije

Trg Jurja Križanića 1

31000 Osijek

MB: 03383245

OIB: 20231936932

Osijek, 27. veljače 2017. godine

POZIV NA STRUČNO PREDAVANJE

Udruga geodeta Osječko-baranjske županije organizira stručno predavanje u okviru programa stručnog usavršavanja odobrenog od Hrvatske komore ovlaštenih inženjera geodezije s temom:

BESPILOTNE LETJELICE I SKENERI – KORIŠTENJE U GEODETSKOJ STRUCI

Predavanje će se održati 24. ožujka 2017. s početkom u 11.00 sati u Osijeku, Trg Lava Mirskog 1 (gradska četvrt Gornji grad).

Predavači/moderatori:

1. **mr.sc. Vladimir Moser, dipl. ing. geod.**, predavač na Građevinskom fakultetu u Osijeku,
2. **Romana Virgej-Đurašević, dipl. ing. geod.**, zaposlenik tvrtke Geoprem iz Osijeka s dugogodišnjim iskustvom u geodetskim radovima,

Asistenti: mr.sc. Franjo Ambroš, dipl.ing.geod., Davor Milas, ing.geod., Damir Rajle, ing.geod., Ivica Lijić, ing.geod., Mario Štimac, ing.geod. i Saša Kulić, geod.tehn.

Trajanje prezentacije teme: cca 4 školska sata.

Način prezentacije: predavanje moderator, demonstracija opreme i rada, a potom diskusija (okrugli stol).

Obrazloženje:

Bespilotne letjelice i digitalni skeneri se sve više koriste u našem okruženju. Geodetska struka također koristi skenera za skeniranje objekata metodom oblaka točaka i razrađuje modele korištenja bespilotnih letjelica. Obzirom da se radi o specifičnoj opremi koja još nije ušla u masovnu upotrebu osjeća se potreba da se ta tehnologija približi našim kolegama. Dosadašnja iskustva ukazuju da ti tehnološki postupci imaju perspektivu za geodetsku struku.

Fokus teme je na:

- Skeniranje oblakom točaka i obrada istih podataka,
- Snimanje bespilotnom letjelicom i fotogrametrijska obrada istih podataka.

Odlukom Odbora za trajno stručno usavršavanje HKOIG, a temeljem Pravilnika o stručnom ispitu te upotpunjavanju i usavršavanju znanja osoba koje obavljaju stručne geodetske poslovne (Narodne novine, 30/10) **polaznici predavanja ostvaruju ukupno 4 boda.**

Cijena predavanja (kotizacija) je **300,00kn.**

Članovima Udruge geodeta Osječko-baranjske županije udruga sufinancira dio cijena pa je za njih konačna cijena **200,00kn.**

Prijava se podnosi putem obrasca, a šalje se mailom na adresu udruga.geodeta@gmail.com zajedno sa potvrdom o uplaćenju kotizaciji.

S poštovanjem,



Predsjednik udruge

Mirko Živković
Mirko Živković, dipl.ing.geod.